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2.- No retire las etiquetas pegadas en el exterior de la caja, ya que con éstas puede hacer 
consultas y aclarar dudas llamando al call center.

HERRAMIENTAS A USARARMADO 2 PERSONAS INDICA TAPACANTO

FRONTAL

1.- No elimine ningún número de las piezas hasta armar el mueble. Borre los números usando 
alcohol, alcohol gel o desinfectante de ambientes.

3 PUERTAS 2 CAJONES
CLOSET



5 23

1144

40 28

56

4

7 1

75

6610
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HERRAJES TOTALES PARA ARMADO



CUBIERTA

4 4 2
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PREPARACIÓN



BARRA SUPERIOR-

ZÓCALO
x3

2

COSTADO

INFERIOR

6 4 12

CORREDERA A RAS 
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PREPARACIÓN



14

PUERTA

LARGA

13

147
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PREPARACIÓN

ENCAMINE CON UN CLAVO Y FIJE CON LOS 

TORNILLOS QUE VIENEN EN LAS BOLSAS DE 

LAS BISAGRAS.



CUBIERTA

REPISA

SOBRE

CAJÓN

2

BARRA BARRA SUPERIOR-

ZÓCALO

BARRA SUPERIOR-

ZÓCALO

9
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ARMADO



REPISA

SOBRE

CAJÓN

2

BARRA

BARRA VERTICAL

1
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CUBIERTA

BARRA

VERTICAL

8
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COSTADO

INFERIOR

BARRA

1
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REPISA

SOBRE CAJÓN

COSTADO

INFERIOR

2
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6

5

3

13
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BARRA

VERTICAL

BARRA

VERTICAL

TRASERA

CENTRAL

3

2

126
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FIJE PRIMERO LA TRASERA 
CENTRAL.
ASEGÚRESE QUE ÉSTA QUEDE 
CENTRADA EN LA BARRA 
VERTICAL



3

2

37 11

13/18

UNA LAS DOS TRASERAS SOBRE LA BARRA VERTICAL USANDO 

FIJADORES CUADRADOS Y CLAVOS



PUERTA

 LARGA

14

13

26
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VISTA
SUPERIOR

REGULACIÓN DE PUERTAS



6 3
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TRASERA

CAJÓN

FRENTE

CAJÓN

COSTADO

CAJÓN

4202416 8
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REPISA

MÓVIL

8
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22218

2

4

FIJACIÓN MUEBLE
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muro de concreto
perforar con broca Ø3mm. perforar con broca Ø6mm.

IMAGEN DE MUEBLE REFERENCIAL

muro de madera

ANCLAJE A MURO

FIJACIÓN MURO


